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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mi köze van a Bács-Kiskun megye főügyésznek Piero 
Pini olasz üzletember kiengedéséhez?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A 24. hu portálon megjelent „Fizetett, kiengedték a börtönből az olasz-magyar húsmágnást„ című
cikk a következőket tartalmazza:

„Az ügyészség többször is meghosszabbította a nagyvállalkozó letartóztatását, és úgy tűnt, semmi
áron  nem  ereszti,  pedig  állítólag  Pini  hajlandó  lett  volna  közel  2  milliárd  forintot  letenni  a
költségvetési  károkat  megtérítendő,  és  egymillió  euró  óvadékot ajánlott,  hogy  szabadlábon
védekezhessen.  Hogy  igaz-e  ez  a  sztori,  arról  hivatalos  információkat  nem  tettek  közzé,
mindenesetre  most  óvadék  nélkül  engedték  el.  Kérdésünkre  ezt  a  Kecskeméti  Járási  Bíróság
szóvivője,  Sárközy Szabolcs közölte, megerősítve, hogy múlt pénteken szabadlábra helyezték a 67
éves olasz állampolgárságú üzletembert.

A  Bács-Kiskun  Megyei  Főügyészség  egyszerűen  nem  indítványozta  a  letartóztatás
meghosszabbítását,  a bíróságnak így nem volt  mérlegelni valója,  a nyomozás során ugyanis az
ügyészség  indítványán  nem  terjeszkedhet  túl  –  magyarázta  a  bírósági  szóvivő.  Ugyanakkor  a
bíróság  bűnügyi  felügyeletet  rendelt  el  a  szökés,  elrejtőzés,  illetve  a  bűnismétlés  veszélyének
kiküszöbölésére. Pini tehát nem hagyhatja el Magyarországot, és jelentkeznie kell időről időre a
hatóságnál.”

Kérdezem Önt:

1.  Ha óvadékot  nem fizetett  Pini  a  Magyar  Államnak,  akkor  kinek  fizetett  azért,  hogy



szabadlábra kerüljön?

2. Dr. Nánási László, Bács-Kiskun megyei főügyész, valamint dr. Dókáné dr. Pályi Krisztina
főügyész-helyettes  felmentésének  hátterében  Piero  Pini  olasz  húsipari  mágnás  ügye
húzódik?

Budapest, 2019. november 25. 
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